CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 202ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 27/08/2010, 10h30min 
Local: Regional de Osasco - Avenida dos Autonomistas, nº 3094
Hora do Expediente:

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 261/10 
Interessado: Pedro Antonio de Avellar

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/06.

Relatora: Conselheira Marcia Regina Garutti
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 260/10 
Interessado: Núcleo Especializado de Promoção e Defesa dos Direitos da Mulher e outros

Assunto: Proposta de Criação de Cargos para atuação nos juizados de violência doméstica e familiar.

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano           

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 263/10 
Interessado: Antonio José Maffezoli Leite

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 109/08, que regulamenta a gratificação.

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata           

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 264/10 
Interessado: Antonio José Maffezoli Leite

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/06, que regulamenta o Regimento Interno do Conselho Superior.

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques           

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 273/10 
Interessado: Unidade de Araraquara

Assunto: Pedido de alteração da atribuição funcional da 4ª Defensoria Pública da Unidade.

Relatora: Conselheira Juliana Garcia Belloque

Vista concedida ao Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco.
CSDP nº 382/08 
Interessado: Antonio José Maffezoli Leite

Assunto: Proposta de anteprojeto de lei de alteração da Lei Complementar nº 988, de 9 de janeiro de 2006.

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 275/10 
Interessado: Geraldo Sanches Carvalho

Assunto: Proposta de Deliberação que disciplina a possibilidade de compensação de dias trabalhados pelo exercício cumulativo de cargos e funções de execução.
Relator: Conselheiro Octavio Ginez de Almeida Bueno

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 272/10 
Interessado: Unidade de Atendimento Inicial Família

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 30/07, que trata dos estagiários de direito.
Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

Concedida a prorrogação de vista para a Conselheira Denise Nakano Veronezi por duas sessões ordinárias.
CSDP nº 292/10 
Interessado: Apadep

Assunto: Revisão do ato que declarou insubsistente a inscrição da Defensora Pública Juliana do Val Ribeiro.
Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 277/10 
Interessado: José Moacyr Doretto Nascimento

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 128/09, que trata de questão de ordem em sessões do Conselho Superior.
Relatora: Conselheira Marcia Regina Garutti
O Conselho Superior deliberou, por maioria de votos, nos termos do voto do Conselheiro Octavio Ginez de Almeida Bueno, aprovar a proposta de alteração, de acordo com a Deliberação CSDP nº 190, de 27 de agosto de 2010, a ser publicada oportunamente. Vencidas as Conselheiras Denise Nakano Veronezi e Márcia Regina Garutti.
CSDP nº 276/10 
Interessado: José Moacyr Doretto Nascimento

Assunto: Instituição de Questão de Ordem.
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a instituição de questão de ordem. 
CSDP nº 311/10 (Excetuado à pauta)

Interessado: Defensoria Pública-Geral

Assunto: Concurso de promoção do nível II para o nível III

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, dar prosseguimento ao andamento do certame, nos termos do comunicado a seguir publicado. 

CSDP nº 278/10 
Interessado: Coordenador do Núcleo de Cidadania e Direitos Humanos

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (janeiro a junho de 2010).
Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório de atividades.
CSDP nº 279/10 
Interessado: Coordenador do Núcleo de Cidadania e Direitos Humanos

Assunto: Relatório de atividades do Núcleo Especializado (janeiro a dezembro de 2009).
Relatora: Conselheira Marcia Regina Garutti
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório de atividades.

CSDP nº 283/10 
Interessado: Adele Aparecida Fernandes Morais Borges e Alessandro Izzo Coria.

Assunto: Requerimento de permuta entre Defensores Públicos.

Relatora: Conselheira Juliana Garcia Belloque

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 286/10 
Interessado: Defensoria Pública Geral do Estado.

Assunto: Proposta de Deliberação que prescreve tratamento nominal adequado aos usuários da Defensoria Pública.

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

Vista concedida ao Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento.
CSDP nº 176/10 
Interessado: Thiago Soares Piccolotto

Assunto: Remoção por união de cônjuge

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, deferir o pedido do interessado.

CSDP nº 290/10 
Interessado: Coordenador da Regional de Guarulhos

Assunto: Providência referente à gratificação de participação na Comissão Técnica de Análise de Estágio Probatório de Servidores.

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 291/10 
Interessado: José Henrique Golin Matos 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 109/08, que regulamenta as gratificações.

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 293/10
Interessado: APADEP 
Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 109/08, que regulamenta as gratificações.

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 297/10 
Interessado: César Augusto Luiz Leonardo

Assunto: Pedido de afastamento para participar ao curso de Mestrado em Direito Processual pela Universidade de São Paulo.

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 309/10 

Interessada: Cristina Pereira de Oliveira

Assunto: Pedido de autorização para participar do V Fórum Paulista de Combate a Violência Doméstica Contra Crianças e Adolescentes no dia 12 de agosto de 2010. 

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 301/10 
Interessada: Debora de Vito Oriolo e Amanda Polastro Schaefer

Assunto: Pedido de alteração das atribuições funcionais da 2ª Defensoria Pública da Unidade Santana. 

Relatora: Conselheira Juliana Garcia Belloque

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 296/09 
Interessada: Corregedoria-Geral

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 26, de 21 de dezembro de 2006. 

Relator: Conselheiro Octavio Ginez de Almeida Bueno

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 296/10 
Interessada: Defensoria Pública-Geral

Assunto: Coordenadores dos Núcleos Especializados

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, indicar a Defensora Pública Thais Helena Costa Nader para coordenadora do Núcleo Especializado de Promoção e Defesa do Direito da Mulher.
CSDP nº 347/10

Interessado: Wagner Giron de La Torre

Assunto: Pedido de afastamento para participar do II Seminário sobre o mono cultivo de eucalipto, nos dias 8, 9 e 10 de setembro de 2010.

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o pedido de afastamento do interessado.

CGDP-CEAEP nº 115/08 
Interessado: Ricardo Jorge Kruta Barros

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
Comunicado

O Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado comunica que deliberou, por unanimidade, dar prosseguimento ao concurso de promoção de Defensor Público do nível II para o nível III, conforme edital anteriormente publicado, reabrindo o prazo de inscrições do dia 31/08/2010 a 04/09/2010, esclarecendo que não há necessidade de apresentação de relatórios e documentos para aqueles que se inscreverem somente pelo critério de antiguidade.
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